Administratorem Państwa Danych Osobowych jest NZOZ Klinika Promienista z siedzibą w Poznaniu przy ulicy Promienistej 98. Skontaktować się z nami można pod numerem telefonu 61 862 2015 lub pod adresem e-mail info@promienista.pl. Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można skontaktować się za pomocą adresu e-mail cezary.sadowski@rodo.pl.

Państwa dane osobowe są przetwarzane w celu umówienia na wizytę do lekarza specjalisty na podstawie artykułu 9 ustęp 2 litra a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. U. UE. L. 2016. 119. 1) – zwanego dalej RODO.

W każdej chwili przysługuje Państwu prawo do dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii, prawo do sprostowania swoich danych, prawo ograniczenia przetwarzania swoich danych oraz prawo do ich przenoszenia, jeśli będzie to możliwe. Osobie, której dane dotyczą nie przysługuje prawo do usunięcia swoich danych w zakresie danych zawartych w dokumentacji medycznej i ustawowego okresu jej przechowywania zgodnie z artykułem 29 ustęp 1 Ustawy z dnia 6 listopada 2008 roku o Prawach Pacjenta i Rzecznika Praw Pacjenta w związku z artykułem 17 ustęp 3 litera c RODO. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

Państwa dane osobowe nie są przetwarzane poza strefą Europejskiego Obszaru Gospodarczego. Administrator nie profiluje danych osobowych. Administrator może udostępniać Państwa dane osobowe na zasadach określonych w artykule 26 i 27 Ustawy z dnia 6 listopada 2008 roku o Prawach Pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta oraz w Rozporządzeniach do tej ustawy.

Podanie przez Państwa danych osobowych jest dobrowolne, ale konieczne do dokonania rejestracji.
